Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus São Paulo DIRETORIA GERAL/CAMPUS SAO PAULO

## CONVOCAÇÃO N.º 3/2024 - DRG/SPO/IFSP

CONVOCAÇÃO N.º 3/2024 - DRG/SPO/IFSP

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CONVOCA os(as) titulares e suplentes para a 2ª Reunião Ordinária de 2024, no dia 12 de junho (quarta-feira), às 13h15min, por videoconferência.

## I. ORDEM DO DIA

- 1. Ato de posse dos conselheiros titulares e suplentes do biênio 2024-2026 Recomposição;
- 2. Referendar a RESOLUÇÃO *AD REFERENDUM* CONCAM № 1/2024 DRG/SPO/IFSP, DE 30 DE ABRIL DE 2024 Aprova, *ad referendum*, atualização do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Edificações Concomitante e Subsequente ao Ensino Médio, do *Campus* São Paulo;

Origem: Departamento de Construção Civil – DCC-SPO.

Apresentação: Laís Aparecida Ywashima

**3. Referendar a** RESOLUÇÃO *AD REFERENDUM* CONCAM Nº 2/2024 - DRG/SPO/IFSP, DE 03 DE MAIO DE 2024 - Aprova, *ad referendum*, atualização do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Serviços de Restaurante e Bar, concomitante e subsequente ao Ensino Médio, do *Campus* São Paulo.

Origem: Departamento de Informática e Turismo – DIT-SPO.

Apresentação: Rafael Chequer Bauer

**4. Referendar a** RESOLUÇÃO *AD REFERENDUM* CONCAM Nº 3/2024 - DRG/SPO/IFSP, DE 08 DE MAIO DE 2024 - Aprova, *ad referendum*, reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Superior de Licenciatura em Matemática, do *Campus* São Paulo. *Origem: Departamento de Ciências e Matemática – DCM-SPO.* 

Apresentação: Wellington Pereira das Virgens

5. Implantação do Curso de Especialização em Gestão de Serviços Turísticos, do Campus São Paulo.

Origem: Departamento de Informática e Turismo – DIT-SPO

Apresentação: Rafaela Camara Malerba

## II. COMUNICAÇÕES

- 1. da presidência;
- 2. da secretaria;
- 3. dos conselheiros.

## III. SUGESTÕES DE PAUTAS

Documento assinado eletronicamente

**ALBERTO AKIO SHIGA** 

PRESIDENTE DO CONCAM - SPO

Documento assinado eletronicamente por:

• Alberto Akio Shiga, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SPO, em 05/06/2024 15:26:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 754382

Código de Autenticação: 2d34221ab2



CONVOCAÇÃO N.º 3/2024 - DRG/SPO/IFSP